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¡Celebramos! Una celebración de la Cultura Hispana en Fort Worth

FORT WORTH, Texas (24 de agosto, 2021) — El jardín botánico de Fort Worth y el Instituto de Investigación Botánica de Texas (FWBG | BRIT) invita a sus visitantes a ¡Celebramos! Una Celebración de la Cultura Hispana, del 15 de septiembre al 7 de noviembre, que incluye presentaciones y exhibiciones artísticas, oportunidades para cenar y hacer compras, noche de películas y conmemoraciones del Día de Muertos.

Los invitados disfrutarán de una presentación de la cultura mexicana a través del arte, las plantas nativas y el diseño de jardín en todo el campus. “Creemos que las celebraciones de tradiciones y expresiones culturales crean conexiones más duraderas en nuestra comunidad, celebrando nuestro grupo diverso de etnias”, dijo el vicepresidente de operaciones Ennis Anderson.

La celebración abarcará ocho semanas y contará con numerosos eventos, exhibiciones de arte y nuevas experiencias únicas para todos los que visiten el campus. Conviértete miembro para disfrutar de esta celebración en el jardín con descuentos especiales y entrada gratuita.

RESUMEN DEL EVENTO (VISITA BRIT.ORG PARA MAS DETALLES)

Antes de que comiencen los eventos en octubre, visite Arte y Artesanía Botánica: la conexión permanente de México con el mundo natural, una exhibición de arte que presenta selecciones de artesanía y arte popular del Museo de las Américas. [Ubicado dentro del edificio BRIT, Madeline R. Samples Exhibit Hall, de 10 a.m. a 4 p.m. días de semana.]

Fin de Semana 1: Octubre 1-3
Para dar inicio a Celebramos, los miembros e invitados VIP están invitados a asistir a una noche de artista con Juan Velázquez. Mariposa Market, un mercado artesanal local, se llevará a cabo el 2 de octubre, donde el ballet folklórico y los camiones de comida aguardarán a los invitados.

Fin de Semana 2: Octubre 8-10
Comenzando el fin de semana con un After Hours en el jardín con temática hispana, invitados pueden disfrutar de varios eventos únicos este fin de semana. Desde comprar en nuestra venta de plantas de otoño hasta vestirse como Frida para una fiesta de Fridamania Caza Azul, terminando con una función de la Ópera de Fort Worth de "Frida Kahlo y la chica más valiente del mundo".

Fin de Semana 3: Octubre 15-17
Familias son bienvenidas a asistir a nuestra noche de cine familiar con Coco, así como a un Día de Educación con varias actividades a lo largo del día, que incluyen una Hora de Cuentos, una proyección de un documental y una charla con artista Juan Velázquez.

Fin de Semana 4: Octubre 22-24
Los patrocinadores de FWBG | BRIT están invitados a una fiesta en el jardín VIP: Celebración del Jardín que se lleva a cabo en su honor el 21 de octubre. Invitados interesados ​​en una experiencia de compra única están invitados a nuestra Feria de Artesanos Hispanos, con más de 35 vendedores por todo el Jardín.

Fin de Semana 5: Octubre 29-31
Celebre el fin de semana de Halloween con un toque hispano. Vístete con tu mejor disfraz de calavera para una fiesta callejera del Día de los Muertos.

Fin de Semana 6: Noviembre 5-7
Todos están cordialmente invitados a Tacos in the Garden para terminar nuestra celebración de la cultura Hispana con una explosión: este festival callejero de tacos incluirá de 8 a 15 vendedores de tacos y margaritas.
# # #

About Fort Worth Botanic Garden | Botanical Research Institute of Texas (BRIT®)
The Fort Worth Botanic Garden (FWBG) is the oldest public botanic garden in Texas with beautiful theme gardens, including the Fuller Garden, Rose Garden, Japanese Garden, and the Victor and Cleyone Tinsley Garden, which features plants native to north central Texas. The Botanical Research Institute of Texas (BRIT®) is a nonprofit, international research, education and conservation organization that collects and safeguards plant specimens, studies and protects living plants, and teaches about the importance of conservation and biodiversity to the world. BRIT assumed nonprofit management of the Fort Worth Botanic Garden Oct. 1, 2020. The combined organization comprises 120 acres in Fort Worth’s Cultural District two miles west of downtown Fort Worth at 3220 Botanic Garden Blvd., Fort Worth, Texas 76107.

Summer Hours: Monday-Sunday, 8 a.m. to 6 p.m. 
Admission: $12 for adults, $10 for seniors 65+, $6 for children 6-15 and free for those under 5. Free admission with annual membership.
Parking: Parking is free throughout the campus during regular business hours.
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